

Москва 2020, 2 дня

Подробное описание

1 день (суббота)

Самостоятельное прибытие в гостиницу, размещение с 14:00

Телефон горячей линии Тари Тур - 8 929 684 55 54

16:00 Встреча с экскурсоводом турфирмы в центре зала ст. Метро Площадь Революции с табличкой «Тари Тур».

Пешеходная обзорная тематическая экскурсия по центру Москвы, которая поможет составить представление о истории, атмосфере и самобытности Москвы.

18:00 Обзорная экскурсия по городу - «Москва многогранная».

Обзорная экскурсия в сопровождении профессионального экскурсовода – это уникальная возможность познакомиться со столицей во всей ее красе и многообразии, насладиться городскими пейзажами, узнать множество интересных исторических фактов, и навсегда влюбиться в этот город!

Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое.

В завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, насладитесь великолепием панорамы древнего Кремля с Софийской набережной Москвы-реки.

20:00 В ПОДАРОК - Вечерняя автобусная экскурсия «Огни ночного города».

Москва – одна из крупнейших европейских столиц, огромный мегаполис, про который говорят, что «Москва никогда не спит». Москва не только никогда не спит, но и становится исключительно красивой и завораживающей, когда на улицах нашей столицы зажигаются тысячи огней! По Москве просто необходимо прогуляться именно вечером. Вы попадёте в совершенно другой город! Вас ждут мириады огней во время прогулки от Пушкинской площади по знаменитой Тверской улице до Кремля, в Александровском саду и на Красной площади! Вы увидите "сталинские высотки", особенно величественные в вечерней подсветке, ГУМ, украшенный более 30 тысячами лампочек, Большой театр, Новый Арбат, величественные небоскребы Москва Сити, проедете по Садовому кольцу.

Возвращение в гостиницу на автобусе.

2
день
(воскресенье)

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров.

Сдача вещей в камеру хранения гостиницы.

На Ваш выбор экскурсионная программа № 1

11:00 Встреча с экскурсоводом турфирмы в центре зала ст. метро Третьяковская (Калужско-Рижской линии) с табличкой «Тари Тур».

Пешеходная экскурсия по Замоскворечью.

Большая Ордынка - посольская дорога в Орду, главная улица Замоскворечья - Малая Ордынка - дом-музей А. Н. Островского - дом Коробковых - жемчужина Замоскворечья в стиле модерн - храм Николая Чудотворца, что в Пыжах, XVII в - ГТГ в Лаврушинском - Большая Полянка - храм Георгия Неокесарийского, в котором Пётр I венчался с Натальей Нарышкиной, XVII-XVIII вв - Большая Якиманка, правительенная трасса, дом Игумнова, дом с привидениями, французское посольство - храм Иоанна Воина, построенный на деньги Петра I - парк Музеон.

Окончание экскурсии у станции метро Октябрьская не позднее 13:00, самостоятельное возвращение в гостиницу или отъезд на вокзал.

На Ваш выбор экскурсионная программа № 2

11:00 Встреча с экскурсоводом турфирмы в центре зала ст. Метро Площадь Революции с табличкой «Тари Тур»

Пешеходная экскурсия по Арбату.

Вы пройдетесь от Арбатских ворот до Смоленской площади. Сможете окунуться в атмосферу прошлого, узнать, где любили проводить время великие литературные деятели, взглянуть на уличных музыкантов и художников, без которых невозможно представить эту знаменитую улицу.

Арбат - это символ старой Москвы. Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей и архитектурой Арбата, его памятниками и достопримечательностями, узнаете о театре им. Е. Вахтангова и памятнике принцессе Турандот, музее А. С. Пушкина и строительстве здания МИДа. После экскурсии вы можете отдохнуть в одном из многочисленных кафе, послушать уличных музыкантов, заказать свой портрет художнику.

Окончание экскурсии у станции метро Арбатская не позднее 13:00, самостоятельное возвращение в гостиницу или отъезд на вокзал.

В стоимость включено:

Примечания: